

帮办进社区,为妈妈们送健康

前100名拨打报名热线可享受免费妇科检查

本报5月8日讯(记者 金夏瑞 实习生 宋宇) 5月11日是母亲节,本报社区帮办特联合百信妇科医院给妈妈们送去节日的礼物。即日起,前100名拨打报名热线的妈妈们都可享受全套的5项妇科检查,从报名之日起7日内有效,费用全免。如果没有抢到也没有关系,本周日(11日)百信妇科医院的专家会随本报社区帮办一起走

进万光社区提供义诊。

母亲节,送母亲一份健康大礼,本周的社区帮办联合百信妇科医院送出的5项检查包括,子宫附件、阴道镜、红外线乳透、彩超及妇科常规检查。前100名拨打报名热线费用全免。您也可以选择周日到帮办现场与医生面对面咨询、报名。报名电话:13153515181。

本周日上午9点,本报社区

帮办将联合百信妇科医院、山东广耀律师事务所、情暖万家义工队、芝罘区开锁联盟、同余堂人参馆走进莱山区万光社区提供医疗服务、法律咨询、家电维修等各类便民服务。

届时,本报法律援助团律师、山东广耀律师事务所律师都将在现场为您解答疑惑;如果您家有坏了的小家电,也可以带到帮办现场,情暖万家义工队的

维修师傅会倾力帮您维修;此外,现场还有专业的电脑维修师傅帮您搞定电脑问题。

本报社区帮办活动地点:莱山区万光社区活动室门前。烟台市内乘坐7路、10路、17路、23路、51路、53路、55路、59路566路公交车在烟台大学站点下车。若遇下雨或者其他恶劣天气,活动暂缓。帮办热线:0535-6879060。

化粪池堵了数月 臭水一直往外渗

本报5月8日讯(记者 张倩倩)

芝罘区捷敏街一楼层的化粪池堵了好几个月了,每天都有臭水从地下往上渗出,臭气熏天,有时滴到满街都是,小区居民苦不堪言。居民反映,去产权单位反映过,但没有给维修。

8日上午记者来到捷敏街25号甲,远处就能闻到一股臭味,地面上的缝隙里不断有黄色的臭水往上渗,时不时还冒泡。渗水的位置刚好在楼门口,大约有一两平方米,多处渗水,旁边还有暖气管道。

据了解,该楼的产权单位是烟台海洋渔业公司。8日下午,记者电话联系到烟台海洋渔业公司总务科的王先生,他说之前听说有个楼化粪池堵了,但具体情况不太了解。王先生表示,先去小区了解一下情况再解决,如果是在渔业公司的管辖范围内,会给居民好好解决。

广济颐养中心为老人提供便捷医疗服务

本报讯 烟台广济颐养中心作为“医养结合”养老机构,与传统养老机构相比,优势在于突破了一般的医疗和养老分离的状态,最大特点是为老人提供及时、便利、权威的医疗服务。

“医养结合”的最大优势在于医疗服务比较方便快捷。一般的养老院在老人生病之后无法提供专业的医疗服务和康复治疗,而到了烟台广济颐养中心,就相当于老人们自家有医院,随时就医和治疗,让老人住得更踏实。医养结合,既减轻了医院病床压力,又增加了颐养中心入住率,可谓双赢。

“医养结合”让老人享受无缝衔接医疗服务和医保政策,让养老床位的功能得到极大提升。烟台广济颐养中心依托背后广济脑科康复医院强大的医疗支撑,将医疗、康复、护理、心理等在医院才能“享有”的医疗和护理服务纳入日常工作范围。颐养中心为每位老人建立医疗档案;每周免费为老人进行呼吸、脉搏、血压、血糖检测。

广济老年人颐养中心地址:三马路1号气象局原办公楼葡萄山小学大门北50米。联系电话:办公室电话:0535-6607577,主任电话:18563816866,院长电话:13953553293。

芍药花开

5月8日,阳光明媚,芍药绽放。武警总部疗养院芍药园内的芍药花吸引了市民驻足观看,人花相映。芍药又称为“五月花”,花期晚于牡丹,鲁东大学校园内和全市各处的芍药花也已经开放,点染了五月的颜色。

本报记者 韩逸 摄影报道



钱交了6年,却一直没用上燃气

原因是朱家小区原供气单位倒闭,没有新的供气单位接手

本报5月8日讯(见习记者 聂子杰) 芝罘区黄务街道办事处朱家小区1-5号楼的222户居民早已交纳每户2652元的燃气投资,但从2007年11月竣工至今,家里仍然没能用上管道燃气。原因是原供气单位倒闭,没有新的供气单位接手该小区后续的供气工作。

近日,记者来到芝罘区朱家小区看到,1-5号楼外的公共燃气管道因为长时间不进行使用和保养,部分已经严重锈蚀。住在5号楼的孙女士告诉记者,因为一直通不上燃气,所以小区内大多数人家至今还要楼上楼下的扛煤气罐,对居民的生活造成非常大的

不便。

记者从小区物业处了解到,小区至今无法供气的原因是小区原供气单位倒闭。据小区物业的朱经理介绍,2007年9月份,小区就已经和烟台市大众管道燃气热力有限公司(以下简称大众燃气)签订了燃气工程合约,并支付50.6万元的工程款。但是在2007年11月工程完工验收之后,大众燃气以小区入住率不足60%为由拒绝供气。而当小区入住率达到70%时,大众燃气却于2011年初宣布破产倒闭。朱经理同时介绍,时任大众燃气公司的孔经理和于副经理在公司倒闭期间,曾告知朱家小区供气

的事已向政府交接,之后将有政府工作人员与小区进行后续供气事宜的交接,但不知道是哪个部门负责。

同时朱经理告诉记者,他曾希望能由新奥燃气接手小区的供气工作。但是由于大众燃气铺设的燃气管道是基于液化气进行设计,而新奥燃气供应的则是天然气,现有管道在设计上不符合标准,并且由于现有管道长期使用和缺乏维护,需要进行整体改造和修缮,确定管道合格后方可接入新奥燃气管网进行供气。“每户要收2650元。”朱经理很无奈,“说可以便宜一点,可是业主都

不愿意再交钱,之前投资给大众燃气的钱无法收回,物业和开发商现在也实在无力承担所有费用。”

据了解,大众燃气倒闭之后,原接受大众燃气供气的大多数小区已经在政府的协调或扶持下得以继续使用燃气。记者随后联系市供热燃气管理处,得到的回复是朱家小区的情况已经转至地区分管部门,现在并不由他们负责处理。记者又联系芝罘区黄务街道办事处,黄务街道办事处的工作人员告诉记者,由于没有权限直接进行处理,他们只能向上级反映情况,具体解决办法还要等待上级研究决定。

福田体检
FUTIAN CHECKUP
只为健康

母亲节特色防癌套餐优惠活动

寸草春晖,用我们的孝心换取妈妈的健康

活动内容一:活动期间做16800元的肿瘤超早期筛查的客户,赠送白金体检卡2张,每张面值2000元。

活动内容二:活动期间交款预约母亲节特色防癌套餐的客户,男女不限,均可享受活动价680元。

女性套餐:免费营养早餐、基础项目、血常规18项、肝功12项、肾功三项、血糖、血脂四项、尿常规及镜检、幽门螺旋杆菌抗体、血流变测定、胃蛋白酶原三项、女性肿瘤5项、腹部B超、双侧甲状腺B超、乳腺B超、子宫、双附件B超、心脏彩超、五官科、口腔科、内科、外科、心电图、胸部正位片DR、妇科内诊、TCT检测、骨密度检测

男性套餐:免费营养早餐、基础项目、血常规18项、肝功12项、肾功三项、血糖、血脂四项、尿常规及镜检、幽门螺旋杆菌抗体、血流变测定、胃蛋白酶原三项、男性肿瘤5项、腹部B超、双侧甲状腺B超、膀胱、前列腺B超、心脏彩超、经颅彩色多普勒、五官科、口腔科、内科、外科、心电图、胸部正位片DR、骨密度检测

活动内容三:活动期间做B套餐及以上套餐者,做TCT检测、电子阴道镜检查、胃蛋白酶原三项、肿瘤标志物检测、动脉硬化检测、经颅彩色多普勒、幽门螺旋杆菌检测等系列体检项目,均享受半价或特价优惠。

时间:5月8日至5月14日

活动期间交款预约全年有效

预约电话:6872222 6875555

地址:烟台旅游大世界南门(滨海假日酒店东)

母亲节
快乐